
関東ＰＧＣ 平成２５年度通常総会 議事録 

平成２５年２月１３日（水） 

国立オリンピックセンター記念青少年総合センター 

議事録作成人 天水総務補佐 

 議事録署名人 田中リーダー 久保リーダー 

 

■議長選出 

◆司会 柏崎副代表 

慣例により、直々前代表の小貫久史さんを選出。 

 

◆小貫議長 

会員数１３１名 出席８０名 委任状３３名 計１０３名 本総会が成立。 

Ｂ会員は各会社ごとに、１名議決権がある。 

総会は会の中で最も重要なものであり、会費等、多額のお金をどのようにしているかが 

わかるので、しっかりと資料を読んで頂きたい。 

 

 

■字句訂正 

◆河村総務 

平成２４年度決算案の支出の部、予備費を繰越金に訂正。 

 

 

■上程議案、決議について 

◆小貫議長 

上程議案無しにより、第７号議案 その他を削除。 

決議は第１号から第３号をまとめて１回。第４号から第５号をまとめて１回。 

第６号で１回。計３回決議を取る。 

 

 

■第１号議案[審議事項]平成２４年度事業報告の件 

◆小泉代表 

総会資料参照 

夏にＰＧＣ家族会を行った。予算を組まず、参加者負担。 

参加人数によって、会自体の運営が左右するのを、改めて感じた。 

今後続いていく中で、大会の参加動員の重要性、会員の減少をしっかり段取りしていく。 

 



■第２号議案[審議事項]平成２４年度収支決算報告の件 

◆亀井会計 

総会資料参照 

収入の部、カレッジ余剰金について、多くの方にご参加頂き、４２,３０７円がプラスに。 

記載上、２４２,３０７円としているが、支出の部でカレッジ開催費２００,０００円と計上。 

各プロジェクトについて、単年で決算を頂いているが、２年間での決算報告とする。 

今総会では２００,０００円の支出として計上させて頂く。 

運動発信準備基金について、Ｂ会員協賛金を手配等のミスにより未徴収。大変申し訳あり

ませんでした。今後はこのような事が無いよう気を付ける。 

 

 

■第３号議案[審議事項]平成２４年度会計監査報告承認の件 

◆藤田会計監査 

本年１月２３日（水）フジ西麻布３号館会議室にて、小泉代表、亀井会計、藤田監査で 

会計監査を行う。結果、適正処理されていることを報告。 

 

 

■採決 

第１号から第３号議案の採決、挙手にて、満場一致で承認。 

 

 

■第４号議案[審議事項]平成２５年度事業計画（案）の件 

◆小泉代表 

総会資料参照 

例年通り、研究大会２回、カレッジ１回、カンファレンス１回。 

今後５年間で、関東ＰＧＣだけでも２８名の方が卒業される。およそ１００万円近く、 

収入が無くなる。 

この先、今と同じボリュームで運営していけるか。今年１年運営委員会で検証していく。

研究大会等年１回開催など、新たな体制でも運営していけるよう段取りをしていく。 

総会の場でのみ話を聞くのでは無く、都県ブロックにて話し合いをして頂き、今後予算が 

無くなっていく中で、どうしていくかを一人一人が考え、ご意見を頂きたい。 

 

 

■第５号議案[審議事項]平成２５年度収支予算（案）の件 

◆亀井会計 

総会資料参照 



本年度会員数１３１名でスタート。新入会３名。 

運動発信準備基金について、例年１００万円から本年は８０万円を計上。 

小泉代表の話した通り、繰越金が年々少なくなってきているのが現状。 

 

●今どきの写真館展について 

◆小泉代表 

フジフィルムさんのご好意で、六本木ミッドタウンのフジフィルムスクェアにて、 

関東ＰＧＣのみの写真展を開催する。詳細は林統括が担当。 

その為のプリント代等を運動発信準備基金より、５万円を予算として計上。 

 

 

■質問 

◆小貫議長 

ＰＧＣニュースが昨年１回で１０２,０６０円だが、今年は２回で１２０,０００円の予算。 

安くできるのか？そしてぜひ２回発行してほしい。 

◆亀井会計 

広告収入やページを調整し、２回発行するよう努力します。 

 

 

■採決 

第４号から第５号議案の採決、挙手にて、満場一致で承認。 

 

 

■第６号議案[審議事項]新代表承認の件 

◆小泉代表 

私自身が代表を受ける時から決めていた。写真館の人、ミスター写真館。 

写真館、ＰＧＣを手法が変わってもずっと継承していける人物。そういう軸の部分、 

ハートの部分をしっかりと持っている人。 

埼玉の林陽平氏（統括副代表）を選出。 

 

 

■採決 

人事案件につき、拍手にて、満場一致で承認。 

 

 

 



◆林次期代表 

実家に戻り、すぐにＰＧＣに入会させて頂き、コロンブスの卵委員会に入る。 

多くの仲間と悩みなど共有し、また多くの事を学んでいる。 

他力（たりき）。自分の力には限界がある。人からの刺激、情報を自分に役立てている。 

セミナーも大事だが、仲間との交流が大事。それがＰＧＣの良さ。 

恩返しの２年間。紹介してほしいことや人、スタジオ見学など、間に立つので、 

どんどん相談に来てほしい。少しでもお役に立ちたいと考えています。 

 

 

◆小貫議長 

以上、６議案全て可決。慎重審議ありがとうございました。 

関東のリーダーは、全国につながっていく。関東のリーダー＝全国のリーダーに近い。 

ほぼ１年前に決まっていくこと、前倒しで決まっていくことは良い。 

 

 

閉会。 

 

 


